

Zilele Carierei UB 2024

Program 13.11.2024
Format FIZIC,

SALA DE CONSILIU a
Facultății de Sociologie și Asistență Socială
(Șoseaua Panduri 90. Sector 5)
<https://maps.app.goo.gl/9x6MGJSqKdXRE8dN8>

Pentru participarea la evenimentele fizice, sunteți rugați să vă înscrieți în formularul accesibil pe link-ul: <https://forms.gle/VRb52JuLQ5NwHsGaA>

10.00 - 10:40

Companie: **Microsoft**

Reprezentant: Bogdan Putinică, Director General

Descriere companie: Microsoft Corporation is an American multinational corporation and technology company headquartered in Redmond, Washington. Its best-known software products are the Windows line of operating systems, the Microsoft 365 suite of productivity applications, the Azure cloud computing platform, and the Edge web browser. Its flagship hardware products are the Xbox video game consoles and the Microsoft Surface lineup of touchscreen personal computers. Microsoft ranked No. 14 in the 2022 Fortune 500 rankings of the largest United States corporations by total revenue; and it was the world's largest software maker by revenue in 2022 according to Forbes Global 2000.

Descriere prezentare: România - Potențial de Țară

10.45 - 11.15

Companie: **Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS)**

Reprezentanți: Cătălin Ovidiu Chirca, Purtător de Cuvânt STS; Robert Rucăreanu, Șeful departamentului HR

Descriere companie: Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS) este instituția care asigură suportul tehnic pentru autoritățile statului român. STS dispune de o infrastructură complexă de comunicații și oferă soluții IT&C care implică echipamente și tehnologii avansate. Din echipa STS fac parte ingineri de comunicații, programatori, administratori de sisteme IT, specialiști în Data Center și Cloud Computing, experți în securitate cibernetică, rețele securizate voce-video-date și în alte domenii care sprijină și dezvoltă serviciile puse la dispoziția instituțiilor din România. STS încurajează inovarea tehnologică și susține implementarea celor mai sigure, moderne și eficiente instrumente digitale în administrația publică și sistemul de securitate națională.

11.20 - 12.00

Companie: **Societe Generale Global Solution Centre**

Reprezentanți: MOISA Georgeta; STAICOVICI Eliza Maria; PUI Alexandra; MANEA Mirela

Descriere companie: Societe Generale Global Solution Centre este un centru de servicii pentru Societe Generale, unul dintre cele mai mari grupuri financiare europene. Oferim servicii profesionale de înaltă calitate pentru entități ale Grupului Societe Generale din peste 35 de țări, în diverse domenii

de activitate – Finanțe & Contabilitate, Resurse Umane, IT, Know Your Customer (KYU), Conformitate. Mediul nostru de lucru divers și flexibil oferă mijloacele de a învăța și de a se dezvolta atât pentru profesioniștii experimentați, cât și pentru tineri aflați la începutul carierei. În echipa noastră veți avea alături colegi cu experiență care să vă ajute să vă atingeți potențialul. Ne propunem să contribuim la dezvoltarea comunităților din jurul nostru, fiind implicați în parteneriate cu ONG-uri active în domenii precum educația și integrarea socială pentru comunități defavorizate – astfel, alături de noi veți putea contribui direct și la educația următoarei generații prin numeroase oportunități de voluntariat.

Descriere prezentare: Vă invităm la sesiunea noastră de pe 13 noiembrie, între orele 11:20 - 12:00 pentru a descoperi oportunitățile diverse de carieră din SG GSC, dar și sfaturi pentru un început de carieră de succes. Colegii noștri vă vor prezenta toate detaliile despre programul YGAIN, un program dezvoltat special pentru studenți în ultimul an sau tineri absolvenți, talentați și pregătiți să își înceapă călătoria profesională. YGain! este o modalitate excelentă de a obține experiență practică și de a dezvolta abilități care vă vor ajuta să vă construiți o carieră de succes într-unul dintre domeniile de activitate ale SG GSC.

12.05 - 12.35

Companie: **ChainIQ**

Reprezentanți: Ionuț Smeu, Expert Sourcing Operations & Tactical Buying; Iulian Satnoianu, Global HR Recruiter; Jessica Lambe, Manager Operational Procurement & Client Service Desk

Descriere companie: Chain IQ is a leading global independent indirect procurement service company providing strategic, tactical and operational procurement for its clients. Chain IQ operates from 6 main centers and 14 offices around the world – headquartered in Switzerland with hubs in Zurich, New York, London, Singapore, Mumbai and Bucharest to service more than 49 countries (including Germany, Poland, China, Hong Kong, Japan and Australia) and over 60 clients. Chain IQ's growing team of 650+ experts is known for generating significant value via 3rd party spend management through volume bundling from its global clients, digitalization of procurement processes as well as achieving latest ESG standards.

Descriere prezentare: Key insights into the BPO (Business Process Outsourcing) industry, with a focus on sourcing and procurement: Get an insight on our services, how we help businesses streamline operations, and the opportunities we offer. Plus, we'll show you how you can become part of our growing team and contribute to our success!

12.40 - 13.10

Companie: **Teach for Romania**

Reprezentanți: Nicolae Anca, Recruitment & Selection Manager; Francu Gena, Head of Recruitment, Selection, Onboarding & Integration

Descriere companie: Suntem organizația în care potențialul tău de lider va fi valorificat în cel mai bun context posibil. Iar astea nu sunt vorbe mari, aceasta este realitatea. Prin implicarea profesorilor Teach ca lideri educaționali și de opinie, generație după generație, educația din țara noastră se va bucura de transformarea pe care ne-o dorim cu toții. Teach for Romania este o organizație non-profit care caută oameni valoroși, pe care îi pregătește ca educatori, învățători și profesori model și îi sprijină pentru a interveni în sistemul școlar astfel încât să reducă inechitatea din educație. Acești profesori transformaționali predau timp de 2 ani în cele mai vulnerabile comunități din țară, acolo unde este cea mai mare nevoie de ei. Ne dorim ca acești oameni excepționali, competenți și dedicați să ajungă la copiii care nu au acces la educație de calitate, pentru fiecare dintre acești copii să își atingă potențialul.

Descriere prezentare: Crezi că fiecare copil merită să reușească și îți dorești să fii parte din schimbare? Aici este locul potrivit pentru tine. Oferim un program de leadership pentru oamenii cu viziune, care vor să se implice în educația din România. Oameni care, pe termen lung, prin rolurile

lor, vor contribui la transformarea educației în favoarea elevului și vor ajuta copiii să își atingă potențialul, pornind de la cei mai vulnerabili dintre aceștia.

13.15 - 13.45

Companie: **Asociația Junior Achievement of Romania**

Reprezentant: Dana Jigman, Senior Project Manager

Descriere companie: Junior Achievement este una dintre organizațiile internaționale care creează cel mai mare impact în ceea ce privește formarea viitoarelor generații de profesioniști, antreprenori și lideri. Fondată cu 105 ani în urmă, Junior Achievement oferă tinerilor din peste 100 de țări oportunități applied learning prin care își pot dezvolta competențele, mentalitatea și încrederea de care au nevoie pentru a aduce inovație și competitivitate în mediul antreprenorial, pentru a se integra în job-urile viitorului, pentru a fi independenți financiar și adaptabili la un viitor din ce în ce mai complex. Pentru activitatea la nivel internațional, Junior Achievement a fost nominalizată în 2024, pentru a treia oară, la Premiul Nobel pentru Pace. În România, programele Junior Achievement de educație antreprenorială, economico-financiară, pentru orientare profesională și dezvoltarea abilităților digitale ajung anual, la nivel național, la mai mult de 290.000 de elevi și studenți, din 680 de localități. Aceste programe se desfășoară local în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale, instituțiile de învățământ și susținătorii Junior Achievement în România.

Descriere prezentare: Descoperă potențialul antreprenorial! Program de antreprenoriat pentru studenții din universități. Prezentarea se adresează studenților care sunt interesați de antreprenoriat și care doresc să afle mai multe despre cum să își înceapă propria afacere. Vom oferi detalii despre programul Junior Achievement de Educație Antreprenorială, platformele disponibile pentru cursul de educație antreprenorială și realizarea planurilor de afaceri, Competiția europeană „Compania anului - GEN-E”.

13.50 - 14.30

Companie: **Serviciul de Informații Externe (SIE)**

Reprezentant: Marius Runcanu, Recrutor

Descriere companie: Serviciul de Informații Externe este instituția de stat specializată în domeniul informațiilor externe privind securitatea națională, apărarea României și a intereselor sale. Un Serviciu fără egal în ceea ce privește oamenii săi. O echipă diferită de tot ce ai întâlnit până acum! Suntem: - pasionați de ceea ce facem; - dedicați misiunii; - mândri de rolul nostru. Avem sarcina importantă de a menține România sigură. Excelența profesională ne definește. Reflectăm asupra performanțelor noastre și învățăm din experiențe, dăm sens și valoare în tot ceea ce facem. Ne îndeplinim misiunea prin: - culegerea de informații din exteriorul țării; - avertizarea timpurie asupra riscurilor și amenințărilor la adresa României; - realizarea de analize și evaluări strategice ale mediului internațional de securitate; - desfășurarea de operațiuni pentru apărarea, sprijinirea și promovarea intereselor României.

14.35 - 15.05

Companie: **BiaHCS**

Reprezentant: Cristina Scărlătescu, Manager recrutare

Descriere companie: Brandul BIA a fost creat în anul 1992 și aparține uneia dintre primele companii de resurse umane din România care a început activitatea prin a oferi servicii de executive search și s-a dezvoltat odată cu extinderea mediului de afaceri din România. Ulterior, în portofoliul nostru au fost adăugate servicii precum recrutarea și selecția de personal, salarizarea și administrarea de personal, consultanță în managementul resurselor umane, asistență pentru expatriați, leasing de personal și consilierea în tranziție de carieră. Profesionalismul, pasiunea și parteneriatul sunt cele trei valori esențiale după care ne ghidăm în colaborarea cu clienții, candidații, partenerii sau colegii BIA.

Echipa BIA crede în importanța și impactul pozitiv pe care îl poate avea implicarea companiilor private în procesul educațional al studenților, motiv pentru care, și anul acesta, vom fi prezenți cu un nou workshop cu informații utile, pentru o mai ușoară integrare a tinerilor pe piața forței de muncă. Cristina Scarlatescu, cu o experiență profesională în domeniul recrutării de aproape 15 ani, este manager recrutare în cadrul companiei BIA HCS, unde gestionează proiecte de recrutare activă și headhunting pentru companii din industrii diferite.

Descriere prezentare: Workshopul „Bune practici pentru începerea unei cariere de succes” se va concentra pe sfaturi practice despre cum puteți deveni mai vizibili și mai atractivi pentru potențialii angajatori.

15.10 - 15.40

Companie: **UndeLucram**

Reprezentant: Ionuț Banulescu, Sales & Key Account Manager

Descriere companie: Undelucram.ro este cea mai mare comunitate online a angajaților din România, oferind sprijin și resurse candidaților în navigarea pe piața muncii, dar și companiilor în atragerea și reținerea talentelor prin soluții 360° pentru echipele din departamentele de Resurse Umane. Platforma facilitează interacțiunea dintre angajați și companii, promovând autenticitatea și transparența.

Descriere prezentare: Descoperă cum să te pregătești pentru piața muncii cu ajutorul Undelucram.ro! Obține informații valoroase despre angajatori, cultură organizațională și valorile companiilor, bazate pe experiențele autentice ale actualilor și foștilor angajați. Învață ce caută angajatorii și dezvoltă-ți abilitățile pentru a-ți construi un drum sigur către succes. Apasă Start și începe-ți călătoria!

15.45 - 16.15

Companie: **Procter&Gamble**

Reprezentant: Cristina Grovu, Talent Acquisition Senior Manager

Descriere companie: Procter & Gamble este cea mai mare companie din domeniul bunurilor de larg consum din lume. Din portofoliul nostru fac parte peste 60 de branduri folosite de peste 5 milioane de consumatori zi de zi. Pe piața din România suntem prezenți din anul 1994, moment în care am lansat două dintre cele mai iubite și cunoscute game de produse (Pampers & Ariel), urmate apoi și de alte produse precum Always, Pantene, Lenor și multe altele. În fiecare an, avem deschise numeroase programe pentru studenți, precum Internshipuri și Traineeshipuri având scopul de a-i pregăti pentru o carieră managerială alături de noi, dar și roluri entry-level în diverse departamente: IT, Vânzări, Finanțe și Contabilitate, Brand Management, Logistică.

Descriere prezentare: Ești pregătit să explorezi posibilitățile viitorului tău profesional? Alătură-te nouă pentru o sesiune interactivă despre carierele și oportunitățile awesome pe care le oferă Procter & Gamble (P&G)! Vino să îl întâlnești pe speakerul nostru, care îți va povesti despre călătoria sa în cadrul P&G – de la primii pași până la realizările de top. Vei afla cum a navigat prin provocări și a crescut într-un mediu care încurajează inovația și creativitatea. Discutăm despre rolurile diverse din P&G și despre ce înseamnă să faci parte dintr-o echipă care pune accent pe impactul pozitiv asupra lumii. În plus, vei descoperi cum să îți construiești un parcurs profesional care să se alinieze cu valorile tale și cum să te pregătești pentru primii pași parcurși în mediul profesional. Aceasta nu este doar o sesiune – este o oportunitate de a te conecta și de a pune întrebări. Nu rata șansa de a te inspira și de a-ți imagina cum ar putea arăta cariera ta în P&G!

16.20 - 16.50

Companie: **Valoris Center**

Reprezentant: Antonia Rarinca, HR Business Partner

Descriere companie: Salutare și bine ai venit la Valoris! Dacă ar fi să ne descriem în trei cuvinte, am spune așa: deschiși, ambițioși, profesioniști. Istoric Companie cu capital 100% românesc, Valoris activează pe piața locală și internațională a serviciilor de outsourcing de 18 ani. Cu peste 550 de profesioniști și două sedii operaționale în București și Râmnicu Vâlcea, am adunat la Valoris sute de povești de succes. Ne mândrim cu o echipă unită care este pregătită să te întâmpine cu brațele deschise. Experiența Valoris: Punem accent pe dezvoltare, de aceea încă din primele săptămâni îți vom cere feedback legat de activitatea ta la Valoris. Managerii și colegii îți vor oferi mereu suportul de care ai nevoie și vei avea satisfacția că ai contribuit la rezultatele echipei. Îți oferim traininguri de specializare și posibilități de promovare, astfel încât să ai mereu motive să îți dorești mai mult. Nu trebuie să îți faci griji dacă ești la început de carieră, aici este locul în care vei învăța cum să îți pui în evidență abilitățile și vei dobândi altele noi. Vei învăța zilnic ceva nou, vei participa la concursuri și competiții interne și vei evolua. Vino în echipa Valoris!

Descriere prezentare: Idei pentru început de carieră! Vă propunem câteva tips&tricks esențiale pentru început de carieră: 1. CV-ul fără experiență: Nu ai experiență? Nicio problemă! Îți arătăm cum să creezi un CV atrăgător care să scoată în evidență tot ce ai de oferit; 2. Întrebările la interviu: Află ce întrebări să pui la interviu pentru a te asigura că locul de muncă ți se potrivește; 3. De ce un job în BPO? Vorbim despre toate avantajele unui job în Business Process Outsourcing, de la abilități pe care le dobândești până la oportunități multiculturale. Dincolo de o oportunitate de angajare, BPO este o poartă către dezvoltarea ta personală și profesională!

PROGRAM 14.11.2024, Format ONLINE

**Link-ul formularului de înscriere este atașat, mai jos, fiecărei sesiuni.
Link-urile întâlnirilor virtuale vor fi transmise pe mail doar studenților înscriși.**

10.00 - 10:40

Companie: **ChainIQ**

Reprezentanți: Ionuț Smeu, Expert Sourcing Operations & Tactical Buying; Iulian Satnoianu, Global HR Recruiter; Jessica Lambe, Manager Operational Procurement & Client Service Desk

Descriere prezentare: Key insights into the BPO (Business Process Outsourcing) industry, with a focus on sourcing and procurement: Get an insight on our services, how we help businesses streamline operations, and the opportunities we offer. Plus, we'll show you how you can become part of our growing team and contribute to our success!

Link formular înscriere: <https://forms.gle/pNHActaRG2e2ziz49>

10.45 - 11.25

Companie: **UniCredit Bank**

Descriere prezentare: *Suntem o bancă paneuropeană!* Oferim servicii financiare de înaltă calitate în 13 țări din Europa de Vest, Centrală și de Est, iar scopul nostru este să susținem comunitățile să crească. Deservim peste 15 milioane de clienți din întreaga lume și suntem peste 81.000 de colegi internaționali. În România suntem una dintre principalele instituții financiare, datorită celor 3.100 de colegi, atât din București, cât și din sucursalele Retail și Corporate din țară. Digitalizarea și angajamentul față de principiile ESG sunt factori cheie pentru serviciile și produsele noastre, și suntem preocupați să creăm un viitor durabil pentru clienții noștri, comunitățile și oamenii noștri. La UniCredit nu ne este frică să gândim măreț. Credem în puterea industriei noastre și în binele pe care îl poate face atunci când funcționează corect. Ne propunem să excelăm în tot ceea ce facem, să punem calitate și personalitate în munca noastră, ca la final de zi să fim mândri de realizările noastre. Experiența pe care o oferim atât clienților cât și la job este foarte importantă pentru noi. Pentru că ne preocupă să construim un banking sustenabil, relații de durată clădite pe încredere și să cultivăm un mediu de lucru pozitiv. Și ne bazăm unii pe alții, punem suflet în ceea ce facem și suntem mândri de felul în care alegem să facem lucrurile: cu integritate, cu asumare și cu grija față de cei din jurul nostru. Alege să lucrezi în una dintre băncile de top din România și din Europa, un grup internațional în care diversitatea este o resursă, iar tu ai șansa să-ți îndeplinești ambițiile și să faci diferența.

Link formular înscriere: <https://forms.gle/rEko92JuzUFuQiQB6>

11.30 - 12.10

Companie: **UndeLucram.ro**

Reprezentant: Ionuț Banulescu, Sales & Key Account Manager

Descriere prezentare: Descoperă cum să te pregătești pentru piața muncii cu ajutorul Undelucram.ro! Obține informații valoroase despre angajatori, cultură organizațională și valorile companiilor, bazate pe experiențele autentice ale actualilor și foștilor angajați. Învăță ce caută angajatorii și dezvoltă-ți abilitățile pentru a-ți construi un drum sigur către succes. Apasă Start și începe-ți călătoria!

Link formular înscriere: <https://forms.gle/2wbvYweEqVdxm6ov9>

12.15 - 12.55

Companie: **IBM**

Reprezentanți: Luminita Penciu, EMEA TA Internship and Associates Lead; Cosmina Traistaru, Talent Aquisition Partner

Descriere prezentare: Starting your career! Discutăm despre accesul studenților la programele de internship din cadrul IBM, subliniind profilul candidatului ideal pe piața muncii, tips and tricks pentru creare CV. etc.

Link formular înscriere: <https://forms.gle/k4QASH3HQ3NBtD6P9>

13.10 - 13.50

Companie: **Asociația Junior Achievement of Romania**

Reprezentant: Dana Jigman, Senior Project Manager

Descriere prezentare: Descoperă potențialul antreprenorial! Program de antreprenariat pentru studenții din universități. Prezentarea se adresează studenților care sunt interesați de antreprenariat și care doresc să afle mai multe despre cum să își înceapă propria afacere. Vom oferi detalii despre programul Junior Achievement de Educație Antreprenorială, platformele disponibile pentru cursul de educație antreprenorială și realizarea planurilor de afaceri, Competiția europeană „Compania anului - GEN-E”.

Link formular înscriere: <https://forms.gle/q6zDE6wiFfYtwbbS8>